



驾驭·向前的力量

——东风雪铁龙安徽区域开启C4 L“极限驾驭”

作为汽车主流品牌,11月22日的广州车展上,东风雪铁龙推出了自巴黎车展全球亮相以来备受期待的全新车型C4 L。而在此之前,该款车型的媒体试驾已经先行展开,媒体反响非同一般。

为了让消费者更真实、全面感受C4 L的产品优势,本月底,东风雪铁龙将在安徽区域开启C4 L“极限驾驭”大型试驾活动,继续探索向前的力量。

极限挑战 安徽开启“极限驾驭”

“极限驾驭”就是东风雪铁龙专为C4 L打造的“熔炉”,通过这个试驾活动平台的实地检验淬炼,能够让媒体和消费者通过驾乘测试体验,深刻感受C4 L的产品特性。全国媒体的极限驾驭已经为全国范围的试驾体验打下了成功的第一枪,12月底,东风雪铁龙安徽区域将开启C4 L“极限驾驭”,势必为安徽增添一份激情探险光彩。

6万元商务第一车 菱智 1.6L 抢定中

日前,从风行汽车安徽禾轩了解到,风行汽车最新推出的国内首款小排量、大空间全能商务车——菱智 1.6L,已经全面到店,目前火热抢购中,起售价仅为5.68万。

作为具有“小排量低油耗、大空间多功能、靓外观高安全”的全能商务车,菱智 1.6L为那些经济实力有限,却希望拥有体

C4 L,“试”出不一样的你
试驾的真正目的是要给消费者提供更全面、更真实、更直接、更准确的产品信息。C4 L全国媒体试驾活动从11月12日起,持续了23天不间断地试驾,有231家媒体的资深媒体记者亲历试驾之旅,足迹遍及半个中国,总历程达到了12000公里。

用时间、路程和路况来检验车辆性能是最有说服力的价值标尺。路遥知马力,C4 L全国媒体试驾以驾驶的真实环境为前提,从武汉出发,途经平原、山路、丘陵等各类不同的路段,经历了高速、国道、湿滑路面、坡路等丰富的路况条件。在各种不同的综合道路环境下,东风雪铁龙C4 L“极限驾驭”全国媒体试驾让试驾者在真实的驾驶环境中体验C4 L的综合产品性能,特别是其出众的动力操控性和人性化科技的运用,匹配雪铁龙独步全球的底盘调校技术,让驾乘者在起步、加速、转弯各个时段都能体验到C4 L涡轮增压的

面生活的个体老板及私营业主量身打造,能够帮他们实现载人、拉货、家用等多重用需求,同时也满足县、乡(镇)及县属的基层政府单位、事业单位基础公务接待需求。

菱智 1.6L与高端微客、CDV车型的标志性区别正在于此。菱智 1.6L诞生自国际化MPV平台,原车型为日本三菱SPACE

迅捷平稳,在高速国道、羊肠小路甚至山地坡路,都能舒适平稳应对自如。

试驾,总是要去“试”。东风雪铁龙敢于让C4 L进行此次路程超长、路况综合且复杂、时间跨度大、参与人数创纪录的大规模车型试驾,充分验证了其对于C4 L产品性能的坚定信心。这些通过严苛测试和实地检验而得出的体验素材,正是广大客户看车、识车、选车、品车的宝贵资料。

满载期待,“试”出你的新征程

正因为嗅觉,视觉,触觉,听觉上做的都出色的东风雪铁龙C4 L,才敢于百万公里的极限驾驭挑战!

在此次“极限驾驭”中,相信C4 L能充分展现法系车的精道之处,为客户们带来更多的选择和惊喜,让这匹“千里马”在“四大感官”等各个方面虏获“伯乐”们的芳心,C4 L也将在这“极限驾驭”中不断前行,与向往美好汽车生活的人们一路向前。

GEAR L400太空车,它集宽敞的室内空间和优良的功能于一身,兼顾轿车舒适的乘坐感觉及超群的操纵稳定性,在商务形象、驾乘舒适、使用空间等方面均遥遥领先相同价格带的其它车型。凭借正宗MPV血统和极具亲和力的定价,菱智 1.6L被众多业界人士评为“6万元商务第一车”。禾轩

温暖关怀在寒冬 奇瑞2012冬季关爱活动即将开幕

又到冬日送礼时,奇瑞2012冬季关爱活动将于2012年12月20日至2013年1月31日正式启动,奇瑞公司全面从关爱车主的角度出发,不仅呵护车主冬季行车安全,而且以在线抽奖、用户回家行、跨年有礼及预约有礼多重豪礼,感情回馈广大新老车主对奇瑞汽车的支持与厚爱。

在本次冬季关爱活动的免费检测服务项目中,针对冬季安全行车,奇瑞汽车从安全、健康两个方面规划了免费检测贴心服务,涵盖发动机系统、冷却系统、制动系统、灯光系统、行驶系统等8大系统的检测项目,所有奇瑞用户均能免费获得安全检测,全面保障无忧出行。奇瑞竭力让每位到店

的用户感受到如“家”般温馨周到的贴心服务。此外春节将至,凡在1月20日以后进站维修、保养的用户均可获赠精美的“跨年礼包”,台历、对联、红包,让奇瑞用户感受到十足的奇瑞年味;此外在1月20日以后通过电话、网络预约维修保养,进站均有机会获得“预约礼品”,先到先得。复兴

惠上加惠 龙情四溢
东风雪铁龙全系年末欢乐购

安徽汽贸·东风雪铁龙安徽伟嘉行包河店 地址: 合肥市包河区长春街13号(原纬一路) 销售电话: 0551-63732588 63732599

圣诞大礼来啦!
即日起至圣诞节
凡购永源汽车的用户
立享(交强险+装饰)双重大礼

永源A380作为中国性价比极高的时尚休闲车,具有驾乘舒适、燃油经济、操控便捷、空间实用、城乡跨界等多重特点,是目前经济型都市休闲SUV市场中的价值表率。